
Extrait du conseil municipal du 04 juin 2020 

Délégué aux différents syndicats : 

Elus Feal : Jean-claude Flinois, Frédéric Coasne 

Représentant Office de Tourisme : Fabrice Duretz, Fanchon Metier 

Représentant Gemapi : Jean-claude Flinois, Thierry Dambre 

Elus à l'unanimité 

Les missions et délégations des adjoints : 

Frédéric Coasne : Adjoint aux finances et aux nouvelles technologies. 

Fanchon Metier : Adjointe à l'animation, vie associative, jeunesse, affaires sociales et 
personnes âgées 

Thierry Dambre : Agriculture, Assainissement, Voirie, Gémapi 

Béatrice Potie : Travaux, Gestion du patrimoine et Sécurité 

Conseillers délégués et délégations : 

Virginie Lefebvre : Déléguée à la communication et à la médiathèque 

Patrice Duretz : Délégué au développement durable et à l'environnement 

Séverine Filliaert : Déléguée aux affaires scolaires, périscolaire et petite enfance 

Charlotte Desmon : Délégué à l'urbanisme et au développement économique 

Commissions : 

Finances : Frédéric Coasne, Jean-luc Billaut, Charlotte Desmon, Guillaume Maillard, Fanchon 
Metier, Bernard Carrette. 

Urbanisme : Charlotte Desmon, Jean-luc Billaut, Thierry Dambre, Guillaume Maillard, 
Bernard Sorez. 

Communication : Virginie Lefevre, Jean-luc Billaut, Anne-sophie Ferreira. 

Affaires scolaires et périscolaires, petite enfance : Séverine Filliaert, Jean-luc Billaut, Virginie 
Lefebvre, Martine Denys, Anne-sophie Ferreira 

Travaux et gestion du patrimoine : Béatrice Potie, Frédéric Coasne, Patrice Duretz, Guillaume 
Maillard, Martine Denys, Bernard Carrette. Sécurité : Béatrice Potie : Frédéric Coasne, Charlotte 
Desmon, Patrice Duretz, Thierry Dambre Animation, vie associative et jeunesse : Fanchon 
Metier, Jean-luc Billaut, Frédéric Coasne, Virginie Lefevre, Martine Denys, Patrice Duretz, 
Bernard Sorez. 

Affaire sociale et personnes âgées : Fanchon Metier, Patrice Duretz, Séverine Filliaert, Virginie 
Lefebvre, Martine Denys, Anne-sophie Ferreira. 

Commission Agriculture, Assainissement et Gemapi, voirie : Thierry Dambre, Guillaume 
Maillard, Patrice Duretz, Bernard Carrette. 



Commission développement durable et environnement : Patrice Duretz, Thierry Dambre, 
Séverine Filliaert, Virginie Lefebvre, Guillaume Maillard, Fanchon Metier, Bernard Sorez. 

Indemnités des élus : Pourcentage Indice 1027 : Maire : 34,80% ; Adjoint : 16,00% ; conseiller 
délégué : 8,00% (adopté 12 pour, 1 contre (b Carrette), 2 abstentions (as Ferreira, B Sorez)) 

Délégation de pourvoir du maire : Pour des raisons de rapidité et d'efficacité et pour des motifs 
de bonne administration, le conseil municipal délègue au maire certains pouvoirs (cf article 
L2122_22 du Cgct modifié par la loi n°2018-1021 du 23 novembre 2018-art9) Adopté 
à l'unanimité 

Prime exceptionnel Covid-19 : M le maire propose au conseil municipal d'octroyer une prime 
exceptionnelle pour les personnels de la commune qui ont assuré la continuité du service public 
dans le cas de l'état d'urgence sanitaire déclaré pour faire face à l'épidémie de Cocvid-19 de 
1000 euros pour les personnels en prise direct avec la population et de 750 euros pour en 
deuxième ligne. Adopté à l'unanimité 
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